



2015. április



Szabó Eszter és Bácskai Zoltán gyermeke: Mózes



Genetheim Barbara (Szepesi Éva lánya) és Imelyi Attila gyermeke: Csenge



Braun Bernadett és Bezák Péter gyermeke: Eszter



Pacskó Renáta



Jóba Magor



Tóth Zsolt és Tóth Zsoltné Egyedi Rita unokája: Rácskai Filoména Veronika



Helmrich Zalán



Angeli Benedek

Tisztelt Isztiméri és Guttamási lakosok!

Tavasznak harangját meghúzza kikeletnek keze,
Fehér lepel alatt bujkáló tájról
durcásan megy el télnek dere.
Szemérmes szárazak, tisztos öreg hölgyek
új lombokat terveznek,
s varratni napfényhez sietve,
májusi arany hull fejükre.



*Áldott Húsvéti Ünnepeket
kívánok az Isztiméri Hírmondó
minden olvasójának:*

Orbán Tibor Nesztor
polgármester

**Következő sorokkal
köszöntjük Isztimér és Guttamási 2015. év eleji babáit!**

Takaród hadd igazítsam,
puha párnád kisimítsam,
legyen álmod kerek erő,
madaras rét, bokor-ernyő.
Weörös Sándor

A gyermekek fotóját szülei hozzájárulásával tesszük közzé.

FELHÍVÁS

Általános iskolás gyerekeknek és nagycsoportos ovisoknak Szele Gyöző szombat délutánként 15:00 órától **sportos edzést tart az isztiméri focipályán „Ismerkedés a focival”** címen. A foglalkozások várhatóan április közepétől kezdődnek, melyről érdeklődni a 20/416-7958 telefonszámon lehet Szele Gyözőnél

FELHÍVÁS

Kedves Isztimériek! Isztiméren és a környező településeken számos család van, akik különböző okok miatt nélkülöznek olyan használati eszközöket, bútorokat melyek Önöknek esetleg már felesleges. Arra kérjük Önöket, hogy ezeket a tárgyaikat, amelyeket lomtalanításkor sajnálnak kitenni, de más használhatna, például tányér, tűzhely, evőeszköz, jelezzék Önkormányzatunk felé, Gömbösné Rostaházi Juditnak, aki a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat kollegái felé jelzi, és koordinálja a megfelelő helyre való továbbítást.

A Bakonyi Népdalkör és az Edelweiss Nemzetiségi Kórus szívesen várja énekelni szerető új tagjait!
Érdeklődni lehet a kórusvezetőknél.

Kedves Szülők!

Az Isztiméri Hétpettyes Óvodába a beiratkozás a 2015/2016-os tanévre a 3-5 éves korú gyermekek részére 2015. április 16-17-én 8-17 óra között lesz. Az ezzel kapcsolatos jogszabályokat a polgármesteri Hivatalban, az Óvodában és a honlapunkon

Tisztelt adófizető lakosság!

Az Isztiméren működő civil szervezetek várják az idei évben is személyi jövedelem adójuk 1%-át.

A támogatható szervezetek az alábbiak:

Sportkör Isztimér:

Adószám: 19820411-1-07

3falu Táncműhely, Taliga Néptáncgyűttes:

Adószám: 18494417-1-07

Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Védő Egyesület:

Adószám: 19095107-1-07

Isztimér Községért Közalapítvány:

Adószám: 18496512-1-07

Támogatásukat
és felajánlásukat előre is köszönjük!
Isztimér Község Önkormányzata

KÖNYVVÁSÁR!

Az Isztiméri Könyvtár leselejtezett könyveiből - nyitvatartási időben - könyvvásárt tartunk (kötelező olvasmányok, verses kötetek, regények, szakmai könyvek, stb.) 100-200 Ft-os áron. Nyitvatartási idő: Kedd: 10-16, Szerda: 12-18, Csütörtök: 10-16 óra. Telefonos egyeztetés után más időben is szívesen rendelkezésre állok!
Gömbösné Rostaházi Judit Tel.szám: 20-289-0947

Ez történt Isztiméren...

Bécsben jártunk aranyvasárnap. Egy busznyai Isztiméri és Kincsesbányai lakos tekintette meg, járta be az adventi vásárt. Az egész napos programon kötetlenül sétálhattuk be Bécs belvárosát, néhányan még a Schönbrunni kastélyhoz is eljutottak. A forró csoki és a forralt bor sem maradhatott ki.

Örömmel értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy elkészült a régóta várt **Sport utca és a Turista utca közötti közvilágítás.**

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki a **ruhagyűjtés akciónkat támogatták**, és hozzájárultak a sikeres gyűjtéshez.

Kopjafát avattunk 2015. március 15-én Isztimér Turista utcájában a Tóváros részen. A kopjafát ifjabb Jóba Endre faragta településünk számára.
Köszönjük!

Véradást szerveztünk március 30-án a Kultúrházban. Köszönet minden véradónak, akik részt vettek!

A hagyományoknak megfelelően karácsony előtt megtartottuk a **Mindenki karácsonya** ünnepségünket. A sok érdeklődőt vonzó hangulatos ünnepséget Szendrei Mihály diakónus tisztelte meg jelenlétével. Az ünnepi műsor a Bakonyi népdalkör és az Edelweiss kórus közös

Kedves Szülők!

Tisztelettel értesítem Önöket, hogy a leendő első osztályosok beíratása a **kincsesbányai Kazinczy Ferenc Tagiskolába** 2015. április 16-án 8-19 óráig, és 2015. április 17-én 8-18 óráig lesz.

A beiratkozáshoz szíveskedjenek magukkal hozni: a gyermek anyakönyvi kivonatát, laccímkarttyóját, az óvodai szakvéleményt, és a gyermek TAJ kártyáját.

Keszte Jánosné tagintézmény-vezető

Tájékoztató

Sokaknak probléma, hogy csak az interneten keresztül érhető el, nyomtatható ki, küldhető el...

Községünkben továbbra is

az Önök rendelkezésére áll a Teleház,

ahol szkennelhetnek, fénymásolhatnak, nyomtathatnak. Nyitva tartása megegyezik a Könyvtáréval: Kedd: 10-16, Szerda: 12-18, Csütörtök: 10-16 óra.

Természetesen telefonos egyeztetés után más időben is rendelkezésre állunk!

Gömbösné Rostaházi Judit Tel. szám: 20-289-0947

Hírek az Isztiméri Idősek Otthonáról!

Tisztelt Isztiméri és Guttamási lakosok!

Számos hírt lehetett hallani az Jobb Otthon Alapítvány által üzemeltetett isztiméri idős otthonról.

Szeretnék mindenkit megnyugtatni, hogy az otthon megmarad. Isztimér Község Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a továbbiakban a Harmónia—Gondviselés Gondozó Nonprofit Közhasznú Kft –vel, mint üzemeltetővel kívánja működtetni. Az intézmény a Boróka nevet fogja kapni, de nem csak új neve lesz, hanem teljesen megújul, megszépül az egész komplexum. Az első időkben 15, majd a tervek szerint hamarosan 40-45 főre bővül az otthon, ezzel új álláshelyek is létesülnek a településen.

Az átadás-átvétel heteken belül lezajlik. A dolgozók és bentlakók érdekei nem sérülnek, az új üzemeltető a jelenlegi munkavállalókat és a lakókat továbbra is foglalkoztatja illetve ellátja.

Az épületben jelenleg működő kondi terem, nyugdíjas klub, könyvtár valamint az ifjúsági klub is új helyre fog költözni. Az átszervezések tervezése még tart, végleges döntés eddig nem született. Mindenkit szeretnék megnyugtatni, hogy az említett szervezetek működéséhez továbbra is biztosítani fogjuk a helyiségeket.

Orbán Tibor Nesztor
polgármester

Busójáráson voltam...

Egyik legszebb és legismertebb hagyományunk a busójárás. Legendája a török időkre nyúlik vissza, miszerint az őslakosok a török elnyomás elől a mohács-szigeti mocsárvilágba menekültek. Onnan ijesztő álarcokban éjszaka csónakon átkeltek a Dunán. Rárontottak a törökökre - kolompokkal kereplőkkel zajongtak és elzavarták Mohácsról őket. Ez valószínűleg nem így volt, de a busójárás akkor is a múltunk és kultúránk része.

Idén lehetőségem nyílt rá, hogy végre személyesen is megnézzem. Február 15-én Isztimérről indítottak buszt Mohácsra. Anyukámmal mi is elmentünk. Hosszú volt az út, de megérte. Felejthetetlen élmény volt. Volt sok jókedv, móka, mulatozás. Láttunk sok busót. Ijesztő álarc szörme csuklya és bunda volt rajtuk. Derekukon öv, amire kolompokat kötöztek. Találkoztunk olyan busóval is, akinek a kolompok között borosüveg is lógott a derekán. Mások a szarvukra tűzdeltek farsangi fánkot vagy a hosszú favillájukra fűzték fel a fánkokat. Olyan busót is láttunk, aki egy botra tűzött levágott törökfejjel sétált Mohács utcáin. Biztosan egy panoptikumból vette kölcsön. Nagyon vicces busók voltak, sokat bolondoztak. Egyik anyukámat akarta felöklelni, másik engem táncoltatott meg, s mivel ők is férfiből voltak előszere-ttel piszkálták a fiatal lányokat.

A főtéren felállított színpadon egész napos műsorral kedveskedtek az idelátogatóknak. Kora délután megnéztük a busó felvonulást.

A busócsoportok egymás után vonultak a főtérre – ki gyalog, ki szekéren. Ott új busót is avattak és megválasztották a busók busóját.

A főtérről elmentünk a Busóudvarba. Hangulatos hely volt. Az udvaron állt három busószobor. Bementünk egy jelmezkészítő műhelybe, ahol rengeteg busóálarc volt és kellékek: kereplők, kürtök, favillák és buzogányok különböző méretben. Aki akart faraghatott magának fából álarcot. Engem inkább a téren népviseletbe öltözött sokac táncosok vonzottak. Be is álltam közéjük egyet táncolni. Tamburások szolgáltatták a talp alá való. Nagyon élveztem.

Innen a Duna partra mentünk. A komp akkor jött át a szigetről rajta busók vigadoztak. Amint kikötött egy busócsoport vitte fel rá a farsangi koporsót. Szívesen utaztunk volna mi is a busókkal, de nem sikerült rá jegyet venni. Így csak a partról nézhettük, ahogy a koporsót vízre eresztik és eltemetik a telet.

Visszatértünk a főtérre, ahol már állt a máglya és rátűzték a szalmabábut. Előbb a busók körbetáncolták fákllyával a kezükben, majd meggyújtották, amit több ágyúlövés kísért.

Lehet, hogy a busók nem üzték el a törököket, de a telet igen - évről évre.

Ez olyan szép több évszázados hagyomány, amit mindenkinek életében legalább egyszer látni kell.

Régi Ákos

Az Isztiméri Önkéntes Tűzoltó és Védő Egyesület hírei:

Az egyesület minden hónap első péntekén 18 órákor tart gyűlést, ahova minden érdeklődőt szeretettel várunk. Várjuk jelentkezését azoknak, akik aktívan részt szeretnének venni a helyi önkéntes tűzoltó egyesület életében, akik fontosnak érzik, hogy jól működő polgárőrség vigyázzon a falu lakosságára, a polgárőrendőr járőrszolgálat folyamatossá tétele érdekében szeretnénk a létszámot bővíteni.

Fontos felhívunk a lakosság figyelmét, hogy a csapadékmentes időjárásra való tekintettel fokozottan figyeljenek oda tűzgyújtáskor, mert az avartüzek veszélye nagy.

Szeretnénk kérni, hogy amennyiben lehetősége van felajánlani a személyi jövedelem adójának 1 %-át, úgy tegye meg az Isztiméri Önkéntes Tűzoltó és Védő Egyesület számára, az 19095107-1-07 adószámra. Egyesületünknek fő bevételi forrása az 1 %-ból befolyó összeg. Kérjük támogassák munkánkat! Köszönjük!

Egyesületünk a téli hónapok alatt fokozott ügyeletet tartott a polgárőrség részéről, azóta is napi szinten igyekszünk jelen lenni Isztimér utcáin.

Február 14-én tűzoltó farsangot tartottunk, köszönjük minden résztvevőnek, hogy jelenlétükkel támogatták Egyesületünket.

Köszönjük azoknak is a támogatást, akik támogatói jegy vásárlásával segítették Egyesületünket. Támogatói jegyek vásárlására továbbra is van mód. 2015. március 28-án 18 taggal részt vettünk a Tavaszköszöntő Falutakarításon. Bár a viharos erejű szél miatt a programot elhalasztották, ám csapatunk nagy erőkkel állt neki a szemétszedésnek. Az idei TE SZEDD akciónapon (május 16.) folytatjuk munkánkat!

Idén 135 éves az Egyesület. Ezt az évfordulót az Anna napi búcsúkor, szombaton ünnepeljük meg. E programra kiállítást is szeretnénk tűzoltós relikviákból, fotókból. Kérjük, hogy aki a kiállítás idejére szívesen felajánlaná tárgyi emléket jelezze Nemes Jánosnál vagy Gömbösné Rostaházi Juditnál.

Egyesületünk két pályázatot nyújtott be a Nemzeti Együttműködési Alap felé, működési költségek és szakmai program támogatására. Reménykedünk, hogy sikerrel.

Elkészült Egyesületünk honlapja, mely elérhető a www.tuzolto-polgaror.isztimer.hu oldalon

Nemes János elnök

A Nyugdíjas klubban történt...

Januárban a Nyugdíjas Klub megtartotta a 2014. évi beszámolóját, ahol megbeszéltük a megtartott programokat és a klub pénzügyi helyzetét. Szó volt az idei tervekről, rendezvényekről és kirándulásról.

Februárban színházi előadáson voltunk az „Amadeust” néztük meg, melyre a Megyei Szövetségtől kaptuk a jegyeket. Március 7-én részt vettünk az énekkarral a Székesfehérváron megrendezett „Ki mit tud?”-on, ahol oklevelet kaptunk a fellépésünkért. Március 13-án szép műsort tekinthettünk meg Soponyán a megyei rendezvényen. Március 15-én a Bakonyi Népdalör az ünnepségen énekelt. Március 21-én tartott Batyus bálon jó hangulatban telt az este. Köszönet a Bodajki és a Kincsesbányai kluboknak, hogy részt vettek, ezért nem volt ráfizetéses a rendezvény.

Kellemes húsvéti ünnepeket kíván: Staudingerné Aranka

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat bemutatása:

Az 1998. évi választáskor alakult meg először településünkön, a Német Kisebbségi Önkormányzat, melynek elnevezése később Német Nemzetiségi Önkormányzatra változott. A 2014. évi őszi választások óta az Önkormányzat tagjai: Fiedler Albertné elnök, Schneider György elnök helyettes, Galler Nándor képviselő.

Normatív és feladatalapú támogatásból, valamint pályázati pénzekből működünk. Az előző testület takarékos gazdálkodásának köszönhetően jelentős pénzmaradvánnyal rendelkezünk. A folyamatos és sikeres pályázatok eredménye, hogy vagyonunk is szépen gyarapodik. A gépek, eszközök és berendezési tárgyak értéke eléri a 3,8 millió Ft-ot. Ezek az eszközök megtalálhatók a polgármesteri hivatalban, óvodában, kultúrházban, idősök otthonában (székek, asztalok, számítógépek, defibrillátor).

Gyerekek nyári táborozására többször nyertünk támogatást, ebben az évben is készítettünk pályázatot egy egyhetes táborra, bízunk abban, hogy sikeres lesz.

Folyamatban van egy BMI „Étel keréken” című pályázat benyújtása is kisbuszra, ami az idős emberek ellátásában nagy segítséget jelentene Isztimérnek, ez közös pályázat a helyi idősök otthonának működtetőjével.

Támogatjuk az Edelweiss Német Nemzetiségi Kórusunk működését, az óvodai német nyelvoktatás költségeihez is hozzájárulunk. Fontosnak tartjuk megemlíteni, hogy a Képviselő Testület továbbra is támogatja a „B2” és „C1” közép- illetve felsőfokú nyelvvizsgálókat 10. 000,-Ft összeggel a nyelvvizsga bizonyítvány bemutatását követően.

Az elmúlt évhez hasonlóan az idén is megrendezzük a Svábbált, ahol a zenét a móri Kaiser Kapelle szolgáltatja.

A bált az első bálozók táncával nyitjuk meg 20 órákor

Szeretettel várjuk a mulatni vágyókat 2015. április 5-én

Fiedler Albertné elnök

Elevenít-Ő...

Tavaszdodik. A hosszú télnek már csak az emléke van meg, visszavonhatatlanul közeledik a feltámadás ünnepe. Annyi mindent lehet már csinálni a napsütéses szép időben. Előkerülnek a kerékpárok, a túrabakancsok, a metszőollók, a vetőmagok, a tavaszi nagytakarítás kellékei, s gondolatban készülünk már a húsvétra is, de azért még a böjtben járunk. Milyen jó lenne, ha nemcsak a tavaszról és a húsvétról jutna eszünkbe a frissesség, megújulás, megelevenedés, hanem a böjtünk is ilyen lenne, és így szorosban kapcsolódna a feltámadás ünnepéhez, valóban előkészítője lenne annak.

Nekem nem önsanyargató böjtöm van. Az én böjtöm elevenítő. Mondom is, hogy miért és hogyan. Elevenítő a böjtöm, mert mindenben elevenít Ő. Az élő Úr Jézus, aki a mindennapokban velem van, és segít, hogy mindenben meglássam a szépet, a jót, az elevenítőt. Attól elevenítő a böjtöm, hogy lemondok az önsajnálatról, hogy vállalom a kérdéseimet, hogy nem zárkózom el testvéreim elől. Hogy „igákat” veszek le másokról, hogy nem beszélek hamisságot, hogy keresem az elepedt lelkűt és keresem hol és hogyan elégedhet meg. Hogy „a repedések javítója szeretnék lenni”, hogy ünneppé teszem a hétköznapokat, hogy örvendezhesek az Elevenítő jelenlétében.

Nem magától ilyen az én böjtöm, és nem is azért, mert én kitaláltam, hogy ilyen lesz. Az élő Könyvben, Isten élő és ható Igéjében olvastam, hogy van ilyen böjt. És hogy az ilyen böjt tetszik Istennek. Ti is elolvashatjátok az Ószövetségben, Ézsaiás próféta könyvében az 58. fejezetben.

Ebből megtanulhatjuk, hogy a böjti lemondás valódi célja és értelme: Isten jelenlétében, közösségében feléledni. S ami ennek akadálya az életemben, arról lemondani. Mert a legtöbbször nem a „hús evése” a legnagyobb akadály, hanem az önigazság rabsága és a mások iránti közömbösség. És leginkább az Isten akaratával való szembeszegülés - belül. Ezért a böjti idő valójában nagytakarítás a lelkemben, az összes rossz kovász eltávolítása, hogy Isten adhasson a megromlott helyett jó kovászt! De mert ez nem könnyű, s nem is rövid folyamat - eltarthat nemcsak 40 napig, de akár egy élethosszon át...

És még valami. A böjt emel egy darabig. El az anyagtól a lélek felé. A Lélek felé. Aztán nincs tovább emelkedés. Jön a határ. Önmagam. Én vagyok a határ. Erős akarok maradni, mert azt hiszem, hogy úgy mennek majd a dolgok. Ragaszkodom önmagam erejéhez. Ragaszkodom önmagamhoz. Ez a holtpon. Aztán jön a meggyengülés. Ilyenkor erőért fohászodik az ember, pedig nem arra van szükség, hanem megadásra. Elalélni Isten tenyerén, hogy azt tegyen velem, amit akar, és oda vigyen, ahova akar. Hogy Ő elevenítsen és emeljen tovább. Oda, ahova magamtól nem juthatnék fel soha.

Gállné Medveczky Borbála református lelkész

A húsvéti ünnepkör istentiszteleti rendje

az isztiméri református gyülekezetben:

Április 3-án 17:00 - Nagypénteki istentisztelet

Április 5-én 9:00 - Húsvétvasárnapi úrvacsorás istentisztelet

Április 6-án 9:00 - Húsvét 2. napi istentisztelet

Kedves Testvérek!

Húsvét van! Mit is jelent a szó? Pascha= Jézus Krisztus megváltó halálának és feltámadásának emlékűnnep. Húsvét= a hús vétele, a szó gazdag tartalma magában foglalja a hús fogyasztásához való visszatérést a 40 napos böjt után. Ugyanakkor utal a feltámadásra, mellyel az Úr Krisztus a megtestesülés beteljesedéseként ismét fölvetette a hús-testet, immár a megdicsőült emberi testet. Végül utal a húsvéti szentáldozásra is: „Vegyétek és egyétek, ez az én testem”. Az Ószövetségi paszka ünnepéből nőtt ki, mely a zsidók számára az egyiptomi fogságból való szabadításnak és az utolsó estén elfogyasztott szent vacsorának az ünnepe. Ennek az előképnek beteljesedése az Úr Jézus átmentele a halálból a feltámadott életre. Az utolsó vacsora előképe a húsvéti báránynak, ahol maga Jézus lett a mi húsvéti báránynk, azaz Isten Báránya, aki elveszi a világ bűneit. Húsvét egyúttal a mi átmenetelünk is a bűn halálából a kegyelem isteni életére. Számunkra a végső beteljesedés a földi zarándoklásból az örök hazába való átmenetelünk lesz. A zsidó pászkától a keresztény húsvétig ívelő kapcsolat kezdőpontja az a történeti tény, hogy a Názáreti Jézust Poncius Pilátus alatt keresztre feszítették (Nagypénteken) és Húsvét vasárnap hajnalban feltámadt a halálból, majd megmutatkozott tanítványainak és több mint ötszáz embernek... Jézus tehát nemcsak üdvösségszerző, hanem Ő a Feltámadott, a keresztény üdvösség mérvadó egyénisége. A húsvétban az is megmutatkozik, hogy mi Istennek a terve az emberrel: a halál hatalma alatt álló régi emberből új embert teremt az örök életre. Jézus Krisztus az ősmintája ennek az új embernek. „Mindenkinek, aki Krisztusban van, új teremtmény. A régi megszűnt, valami új valósul meg.” / 2 Kor. 5. / Végül a Húsvétra épül a keresztények jövőbeli reménye. Az egész emberiség annak a reménynek a hordozója, hogy az emberi történelemnek nincs más célja, mint Isten országának eljötte és az üdvösség beteljesülése. Tehát nem mindegy, hogy hogyan halunk meg? Szükséges a hit, szeretet és a bűnbánat! A most is élő Krisztusban hiszünk, benne és általa szeretjük embertársainkat és őszinte bűnbánatot tartunk, így támadunk fel az örök életre, ahol részesedünk Isten dicsőségében! Ámen.

Horváth József Atya és Mórocz Tamás Atya

**AZ ISZTIMÉRI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT SZERETETTEL VÁRJA
ÖNÖKET**

2015. ÁPRILIS 5-ÉN 20:00-ÓRAKOR KEZDŐDŐ

**S V Á B B Á L B A
A KULTÚRHÁZBA**

ZENÉL: KAISER KAPELLE

ELSŐ BALOZÓK TÁNCA, TOMBOLA, JÓKEDV

SÜTEMÉNYT, INNIVALÓT A BATYUS BÁLNAK MEGFELELŐEN,
KÉRJÜK HOZZANAK MAGUKKAL!

ASZTALFOGLALÁS NINCS, TOMBOLA FELAJÁNLÁSAIKKAL KÉRJÜK TÁMOGASSÁK
RENDEZVÉNYÜNKET! KÖSZÖNJÜK!!

Csámborgó

koncert

2015 április 19, vasárnap
18 óra

Isztimér, Kultúrház

csamborgo.eoldal.hu

A Csámborgó zenekar

2015. április 19-én

koncertet ad az

Isztiméri Kultúrházban,

melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket!

A koncert belépőjegy nélküli!

A zenekar így vall magáról: 2013-ban alakultunk, amatőr zenészek vagyunk. Nevünk jelzi zenei elkötelezettségünket is: csámborgunk műfajokban, hangszerekben, nyitottan mindenre, ami megtetszik és eldalolható, összehasonlítható.

Az egyesület tagjai: Majtán-Krasztina Dóra - ének, Izmindy István - gitár, Magasi Péter - basszusgitár, Halász József - dobok, szájharmonika, Ambrózy Tamás - ütőhangszerek, fuvola, Dobok: Zolnai Sándor. Kórus: Némedi Kata, Némedi Rita, Izmindy Iringó, Tamás Anna, Tamás Dóra, Czinkóczi Annamária

Olvasó írja...rovatba továbbra is várjuk leveleiket, észrevételeiket és javaslataikat a Könyvtárnál elhelyezett postaládába, vagy a szervezo@isztimer.hu email címre.

Isztimér Község Önkormányzatának, negyedévente megjelenő, ingyenes lapja

Tulajdonos: Isztimér Község Önkormányzata
(8045 Isztimér, Köztársaság u 77. Tel: 22/595-007)

Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző

Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit

Weboldal: www.isztimer.hu